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Comunicat de presă, 12 iunie 2023  
 

 
 

Banca Transilvania suplimentează emisiunea internațională de obligațiuni 

eligibile MREL cu 100 de milioane de euro 
 

 

Ca urmare a interesului ridicat din partea investitorilor instituționali față de emisinea de obligațuni 

a Băncii Transilvania din aprilie a.c., care arată încrederea în BT, banca suplimentează emisiunea de 

obligațiuni, crescând astfel vizibilitatea Grupului Banca Transilvania pe plan internațional.  

Emisiunea este suplimentată cu 100 de milioane de euro, iar obligațiunile sunt eligibile MREL. 

Similar emisiunii de debut, noile obligațiuni sunt listate la Bursa Euronext Dublin. Codul ISIN 

temporar al obligațiunilor este XS2631416448, urmând să fie înlocuit cu codul inițial al listării, ISIN 

XS2616733981, începând cu data de 22 iulie a.c. 

 

Obligațiunile sunt eligibile pentru cerinţa minimă de fonduri proprii şi pasive eligibile (MREL), 

contribuind – conform standardelor europene privind băncile – la asigurarea permanentă a unui 

nivel optim de fonduri, distincte de depozitele clienților care sunt garantate de Fondul de Garantare 

a Depozitelor Bancare.   
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Despre Banca Transilvania: 

Banca Transilvania este cea mai mare bancă din România și din sud-estul Europei. Ca bancă universală, acoperă 

toate segmentele de clienți și linii de business în sectorul financiar. Are 20% cotă de piață, aproape 4 milioane 

de clienți, peste 9.200 de angajați, soluții de online banking și 500 de sedii în 180 de localități. Valoarea 

brandului Banca Transilvania a depășit pragul de 500 de milioane USD și a intrat în top 300 în Brand Finance 

Banking 500 2023. De asemenea, este în Top 10 Strongest Banking Brands Worldwide, cu un brand rating 

AAA+. Dincolo de banking, banca dorește să aibă impact pozitiv în România - pentru oameni, business și mediu.  
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